



Двое несовершеннолетних жителей города Орла подозреваются в угонах автотранспорта



Следственными органами СК России по Орловской области возбуждено уголовное дело в отношении двоих несовершеннолетних жителей города Орла, которые подозреваются в совершении двух преступлений, предусмотренного п. «а» ч.2 ст. 166 УК РФ (угон).

По данным следствия, в октябре 2022 года в ночное время несовершеннолетние подозреваемые совершили угоны легковых автомобилей отечественного производства в Железнодорожном и Северном районах г. Орла. В последствии автомобили были обнаружены на территории города Орла без повреждений и возвращены владельцам.

В настоящее время подозреваемые допрошены следователем, они сознались в совершенных преступлениях.

В рамках расследования проводятся необходимые следственные действия, направленные на сбор и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

закрепление доказательственной базы, назначен комплекс судебных экспертиз.

28 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1744576>